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Актуальність: зі старінням населення зростає і кількість хворих на деменцію. Це створює значний попит 
на ефективні препарати та послуги. Деменція – це серйозне та прогресуюче захворювання, яке суттєво впливає 
на якість життя пацієнтів та їхніх родин. Тому дослідження цього ринку має важливе соціальне значення. На 
ринку присутня значна кількість фармацевтичних компаній, які пропонують різноманітні лікарські засоби (ЛЗ) 
для лікування деменції. Для успішної конкуренції необхідна детальна інформація про ринок. Фармацевтичний 
ринок є динамічним, на нього впливають нові наукові відкриття, зміни в законодавстві, соціальні, економічні 
фактори. Тому регулярні дослідження необхідні для адаптації маркетингових стратегій. Часто пацієнти, лікарі 
та фармацевти не мають достатньої інформації про нові препарати, їхні переваги та недоліки. Дослідження 
дозволить заповнити цю інформаційну прогалину. Розуміння потреб ринку дозволить компаніям розробляти 
нові продукти, послуги та маркетингові стратегії.

Мета роботи: оцінка поточного стану вітчизняного ринку препаратів для лікування деменції. Потреби спо-
живачів, тенденції розвитку ринку.

Методи та матеріали дослідження: Дані Державного реєстру ЛЗ України, звіти фармацевтичних ком-
паній, дані маркетингових досліджень, данні клінічних досліджень, статистичні дані про захворюваність на 
деменцію упродовж 2010-2023 рр. У досліджені застосовані методи аналітичний і статистичний.

Результати: Проведений аналіз показав, що захворювання на деменцію є достатньо розповсюдженим та 
прогресуючим захворюванням, як для України, так і для всього світу. Ринок доволі насичений препаратами да-
ної категорії та має тенденцію до росту, через збільшений попит від споживачів. Попри це, маємо недостатню 
підтримку на державному рівні, що є важливим, адже основна група хворих – літні люди віком 60+ р., котрі не 
завжди спроможні оплатити собі якісне лікування.

В Україні необхідно розглянути можливості надання пільг для хворих на деменцію, а також запровадження 
державних програм, які б компенсували витрати на лікування. Оптимізацію портфеля продуктів: Розширення 
асортименту ЛЗ, введення нових продуктів на ринок для різних цільових аудиторій.

Висновки: Статистичні дані свідчать про ріст розповсюдженості деменції та потребі подальшого дослі-
дження в усьому світі, а також збільшенні зацікавленості у розвитку сегменту ЛЗ, які використовують при 
лікування деменції. Данне захворювання розповсюджене серед людей похилого віку, котрі не завжди можуть 
мати достатнє фінансове забезпечення, для гідного лікування. Для покращення ситуації в Україні необхідно 
вдосконалити нормативно-правову базу та розробити програми підтримки незахищених верств населення. Роз-
ширення ринку допоможе підібрати ефективну інтервенцію, що буде відповідати фінансовому стану населення, 
що було вкрай актуально під час і до війни.
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